

电影《蛮荒禁地》正式官宣全阵容

易烊千玺 串联五段离奇故事

◀《蛮荒禁地》
电影海报。

近日，由曹保平编剧并执导的电影《蛮荒禁地》亮相在上海举行的2025“超级娱乐空间”万达电影战略发布会，官宣全阵容并发布首张海报。

《蛮荒禁地》由易烊千玺、殷奕宏、欧豪、孙安可领衔主演，黄渤友情出演，张译特邀出演，贺开朗主演，梅婷、闫妮特别出演。

●狂野群像初揭晓 千玺串联五命运

据曹保平介绍，这是一部由五段故事组成的电影，“这个电影里所有的人物都狂野离奇，超出你的想象……虽然很离奇，但它是现实主义的，是发生在人身上真实的故事，相互独立也存在交互。”

曹保平表示，黄渤将在电影里饰演禁地里的地方治安官，张译饰演一个像小孩子坏人的坏人，殷奕宏演了蛮荒禁地的话事人，欧豪演了一个又像人又像兽的野生动物园园长，贺开朗演了一个很纯真善良的角色，因为进了蛮荒禁地而变成鬼。五段故事之所以放在一部电影中，是因为易烊千玺饰演的男主角沈星将他们串联起来。他是从外部世界闯入的人，遇到了五个形形色色的大佬，发生了这样命运相交的故事。另外，女演员和沈星从擦肩而过到互相利用，女角色和五个大佬发生了秘密交集，也导致沈星和他们有命运交集。

易烊千玺谈及自己饰演的角色沈星时指出：“沈星是来淘金的外来务工人员，大家也能看到进入这里要穿过很漂亮的花海，看着很美丽但很危险，他进入之后遇到了几个大佬，发现这片土地的都不是善茬。”

在谈到与曹保平的合作感受时，易烊千玺直言，“之前听说曹导很严格，有一股蛮荒的狠劲，比较担心，前几次和导演见面的时候有点怕跟他说说话。但真的进入现场工作后，发现导演要求非常高，不过偶尔还能感到他的温柔和蔼。”

曹保平则回应，“我在拍摄过程中重新认识了这个演员。我那天还和黄渤聊，有些戏拍的时候可能会忽略掉，但是千玺心里特别有数，他知道哪些是需要的，即便一些戏不在他这边，最后他也能顶上来。”此外，他还透露，易烊千玺在剧组过了个不到五分钟的生日，“那次给他过生日，拍了很难的戏后，我给他送了蛋糕。但他特别腼腆，我问要不要点个蜡烛，他说不要，又去拍戏了，整个生日过了五分钟都没有。”

●十年重聚再携手 蛮荒世界现真容

继十年前的《烈日灼心》后，殷奕宏再次与曹保平合作，他表示，“2015年我们合作《烈日灼心》，到现在十年了。这十年间也想紧密合作，但羞于开口，不必强求。感谢曹老师这次给我这样的角色。”

张译提到自己在《蛮荒禁地》中的角色，是一个“民间科学家”，有飞行梦，像个小孩一样的坏人。黄渤则演地方治安官，在当地收养了很多孤儿，有爱但也非常残忍，对此，他在现场打趣，“我饰演的角色代表Peace and Love。”闫妮扮演的二表姑是个通晓玄学的神秘女性，性格既幽默又充满力量感，将成为沈星在这片蛮荒之地的重要引路人。

《蛮荒禁地》海外取景辗转四个城市，拍摄地包括3000米高原、千年古树等，还布置真实兽骨道具增强猎奇感。此外，在这个蛮荒世界里有一种寄生蜂花粉，会让生活在这里的人非常蛮横、狂躁，再加上想象、取景与后期特效，为电影铺排了大量异世界幻象，但它的内核还是现实主义，充满狂野、离奇、赤裸、真实。为了呼应剧情，全体主创在发布会现场用电影里抵御花粉的道具“蓝泥”化了“蓝色战损妆”，寓意正式进入这个“蛮荒禁地”。

《蛮荒禁地》目前尚未官宣具体档期，其故事梗概如下：十九岁那年，沈星骑着小摩托穿越边境漫长的花海，误入一片荒蛮之地。他像当地人一样抹上蓝泥抵御着无处不在的花粉，也在这亦真亦幻的花粉中，经历着一个个斑斓、狂野而离奇的故事。

↑张译。

↑易烊千玺。

据南都娱乐